
Критерії оцінювання знань і вмінь студентів  

з дисципліни «Організація платіжних операцій банків» 

Підсумковий контроль знань студентів, які навчаються з дисципліни 

«Організація платіжних операцій банків» для освітньо-кваліфікаційного рівня 

«бакалавр», галузі знань 0305 «Економіка і підприємництво», напряму 

підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит», фахового спрямування «Банківська 

справа», проводиться у вигляді заліку. 

Оцінювання знань студентів денної форми навчання здійснюється за 

стобальною модульно-рейтинговою системою. Оцінювання знань студентів 

заочно-дистанційної форми навчання здійснюється за чотирибальною 

системою. 

Студент отримує оцінку: 

«Відмінно» (90 – 100 балів), якщо відповіді на питання є повними, 

розгорнутими і вичерпними. Студент повинен показати розуміння організації 

платіжних операцій банків, вміти чітко розкрити порядок відкриття рахунків в 

установах банків та їх обслуговування, систему організації безготівкових 

розрахунків, переваги і недоліки діючих форм безготівкових розрахунків між 

клієнтами банків. Студент повинен розкрити порядок ведення касових 

операцій банків та їх клієнтів в Україні, визначення лімітів залишку готівки в 

касах підприємств і організацій, їх значення та роль, організацію і 

прогнозування банками обороту готівки, порядок підкріплення операційних 

кас банків, економічну роботу банків з організації та прогнозування 

готівкового обігу, емісійно-касове регулювання, складання прогнозних 

розрахунків касових оборотів банків за окремими статтями надходжень і 

видач готівки, організацію банківського контролю за надходженням готівки 

до кас банків і видачею готівки з кас банків, основи функціонування 

електронних грошей в Україні, висловлювати та аргументувати власне 

ставлення до різних поглядів на поставлені запитання, підтверджувати свої 

висновки статистичними даними, фактичними та нормативними матеріалами. 



«Добре» (75 – 89 балів), якщо відповіді на питання є не повними, містять 

незначні помилки і неточності. Разом з тим студент повинен володіти 

основним понятійним апаратом дисципліни, вміти чітко розкрити теоретичні 

основи організації платіжних операцій банків в процесі здійснення 

розрахунків між клієнтами банків, порядок ведення касових операцій банків 

та їх клієнтів в Україні, підтвердити свої відповіді статистичними даними, 

фактичними і нормативними матеріалами. 

«Задовільно» (60 – 74 бали), якщо при відповіді на питання студент 

допускає значні помилки та неточності, не може чітко визначити сутність 

платіжних операцій та їх роль для банківських установ і їх клієнтів, форми 

безготівкових розрахунків. Студент не може чітко визначити порядок ведення 

касових операцій в Україні, порядок складання прогнозних розрахунків 

касових оборотів банків за окремими статтями надходжень та видач готівки, 

порядок підкріплення операційних кас банків, економічну роботу банків з 

організації та прогнозування готівкового обігу, емісійно-касове регулювання, 

основи функціонування електронних грошей в Україні. Разом з тим студент 

повинен розуміти економічний зміст основних терпінів і правильно їх 

використовувати. 

«Незадовільно» (менше 60 балів), якщо відповіді на питання є 

поверховими, студент припускається грубих помилок у змісті відповіді, не 

може розкрити теоретичні основи організації платіжних операцій банків в 

процесі здійснення розрахунків між клієнтами банків, не може розкрити зміст 

та завдання банків з організації готівкового обігу, порядку ведення касових 

операцій в Україні та контроль за його дотриманням, основ функціонування 

електронних грошей в Україні, не може підтвердити свої відповіді 

статистичними даними, фактичними і нормативними матеріалами. 

 

 


